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Összesen: 50 pont

Fuvarl
A következő fe|ad'atban 2016-os chicagói taxis fuvarozások adatait tarta|maző szöveges
állományt kell feldolgoznia. A megoldás során Yegye figyelembe a következőket!

. A képernyőre írást igénylő rés{eladatok eredményének megielenítése előtt írja a
képernyőre afeladat sorszámát (például: j' feladat:) !

l Az egyes feladatokban a kiírásokat a minta szerint készítse el!
. Az ékezetmentes kiírás is elfugadott.
o A program megírásakor afájlban lévő adatok helyes szerkezetét nem kell ellenőriznie,

feltételezheti' hog,l a rendelkezésre álló adatok a leírtakrtak megfelelnek'
. Megoldósát úgy készítse el, hogy űz azonos szerkezetíí, de tetszőIeges bemeneti adatok

mellett is helyes eredményt adjon!

1. A feladat megoldásához hozzon létre grafikus vagy konzolalkalmazást (projelctet) Fuvar
azonosítóval!

2. Az UTF-8 kódolású fuvar.Csv állomany tartalmazza a fuvarok adatait. A feladatok
megoldása előtt tanulmátyozza az áIlomány szetkezetét! Minden adatsorhoz rendre a

következő mezők tartoznak:

o taxi azonosítőja (egész szám, pI.: 8192)
. indulás időpontja (idóbéIyegző, melyben minden adat előnullázott, akétr

szövegként is kezelhető , pI.:201'6-12-02 07:45:00)

o azutazás időtartama(egész szám, az adatokmásodpercben értendőek, pl. 900)

o a meglett távolság (valós szám, az adatok mérföldben értendőek, pl. 1,5)

. viteldíj (valós szárn, az adatok dollárban értendőek, pI.7,5)

. borravaló (valós szám, az adatok dollárban értendőek, pl. 4,15)
o aftzetés módja (szöveges, pl. ,'bankkártya'')

Az adatokatpontosvessző váIasztja el egymástól. ÜgyeljeÍ^LaTTa, hogy a fájl első sora az
adatok fejlécét tattalmazza! olvassa be a fuvar . Csv állományban taláIhatő adatokat és

tár oI1 a e l e gy me g fe 1 el ő en me gv álas ztott adatszerkezetb en !

3. Hatérozza meg és írja ki a képernyőre a minta szerint, hogy hany utazás került
felj e gyzé sr e az áIlományb an|

4. Hatérozza meg és írja ki a képernyőre a minta szerint, hogy a 6185-ös azonosítójú

taxisnak mennyi volt a bevétele, és ez hány fuvarból állt! FeltéteIezheti, hogy van ilyen
azonosítójú taxis.

5. Programjával hatátozza meg az áIlomány adataibő| a fizetési módokat, majd összesítse'
hogy aZ egyes fizetési módokat hányszot vá|asztották az utak során! Ezeket aZ

eredményeket a minta szerint írja a képernyőre! A kiírás során a fizetési módok sorrendje

bármilyen lehet.

I-- f oTTas:

T 316



KORLATOZOTT TERJESZTESU! l. sz. példány
T 54 213 05/Q

1

8.

6. Határozza meg és írja ki a képernyőre a minta szerint, hogy osszesen hány km-t tettek
meg a taxisok (1 mérfold : 1,6 km)! Az eredményt két tizedesjegyre kerekítve jelenítse

meg a képernyőn!

Hatátozza meg és í{a ki a képemyőre a minta szerint azidőben leghosszabb fuvar adataltt'

Feltételezheti, hogy nem alakult ki holtverseny.

Hozzon létre hibak. txt néven egy UTF.8 kódolású szöveges állomán1.t, ami
tulalmazza azokat az adatokat, amelyek esetében hiba van az ercdeti állományban! Hibás
sornak tekintjük azokat az eseteket, amelyekbeÍ aZ utazás időtartama és a viteldíj 

"ey
nullánál nagyobb éfiék, de ahozzáhrtoző megtett távolság ér1éke nulla. A sorok indulási
időpont szerint ntjvekvő rendben legyenek az áIlományban! A hibak.txt állomány

szetkezete egyezzen meg a f uvar. CSV állomány szerkezetével!

Minta

feladat: 1859 {uvar
feladat: 4 ftr,rar al.att: 33,75$
feladat:

bankkértya l 793 fu'.rar
{<észpénz: 165É fc'.lar'
vitátoit: 4 fr:*.rar
ingyenes: 1S fu'"rar-
isr*eeeti.en: 2 fu'.rar

feladat:8999,95km
fe1adat: Leghnssaabb fut,őr:

Fu'rar hossla: 912& n*ásodpene
Taxi azorlosjtó:2559
l'tegtett tárlo].sÉg: }5'l {<m

Vitetdij: 88,29$
fei"edat: hibak.txi

Hibak. txt állománv sorai:

taxí_id;indu-Las,.idotarram;tavo1sag;vireIdij;borravaIo;fizeLes-modja
6a 65 ; 20L6_1.2_ 0L 02 : 30 : 00 ; 60 ; 0 ; 8 ; 0; bankkártya
52 43 ; 20L6-L2-0L 09 : 15 : 00 ; 4Ba ; 0 ; 6, 1 5 ; 0 ; kés zpénz
5II4 ; 20L6-L2-0L 09 : 30 : 00 ; 42a ; 0 ; 6; 2 ; bankkártya
2IL8 ; 2aI6_L2_0L 20 : 45 : 00 ; 1 8a ; 0 ; LI, 1 5 ; 0 ; bankkártya
453I ; 2aI6_L2_07 21.: 15 : 00; 54a i 0 i 1,25 ; 0 ; készpénz
6535 ; 20I6_L2_aI 2I: 3 0 : 0 0 ; 8 4 0 ; 0 ; B ; 0 ; készpénz
1 LO ; 20L6_L2_a1 21 : 45 : 00 ; 3 6O ; 0 ; 6, 25 ; 0 ; készpénz
2643 ; 20I6_12_aI 23 : 45 : 00; 1B0 ; 0 ; 4, 25 ; a ; készpénz
.7 939 ; 20I6_12.a2 a 4 : 15 : 00 ; 300 ; 0 ; 5, 1 5 ; 0 ; készpénz
28 63 ; 2oL6_L2_02 a] : 45 : 00 ; 3 60 ; 0 ; 6' 75 ; 1 ; bankkáltya
5400; 2016_12_02 a9 : 30 : 00 ; 780; O ; 9, 25 ; a ; készpénz
61.97 ; 2oL6_12_02 13:30:00; 60; 0;3, 25; 0 ;készpénz
4a 4 4 ; 2a76-L2_02 73 : 45 : 00 ; 9 60 ; 0 ; 11 ; 0 ; készpénz
Ia26 ; 20I6_1.2_a2 L5 : 45 : 00 ; 300 ; 0 ; 5, 5 ; a ; készpenz
31 1 3 ; 20L6*I2*a2 16 :00 : 00 ; 42a ; o ; 6 ; 0 ; készpénz
569 ;201.6-L2_a2 11 : 00 : 00; l80; 0; 4, 5;2;bankkártya
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